

В группе «Фиалочка» закрепили знания об опасностях, которые ждут их на улице, повторили правила поведения на улице, правила дорожного движения; закрепили знание сигналов светофора, их значение, а также обозначение дорожных знаков; воспитывали внимание, сосредоточенность, чуткость, отзывчивость, умение оказать помощь другому.



Город, в котором с тобой мы живем, Можно по праву сравнить с букварем. Азбукой улиц, проспектов, дорог. Город дает нам все время урок. Вот она, азбука, над головой, Знаки развешены над мостовой. Азбуку города помни всегда, Чтоб не случилась с тобою беда!!!



В группе «Фиалочка» был проведён открытый урок «Безопасные дороги детям» 30.05.2019г., на котором присутствовали родители наших деток. Они тоже с радостью вспомнили правила ПДД, играли и занимались вместе с нами. Подготовил воспитатель: Кузьмичёва К.И.



«И только вместе с родителями, максимально используя авторитет семьи в прочном и сознательном усвоении детьми не только правил, но и навыков безопасного поведения на улице, повышая их личную ответственность за безопасность своих детей, мы надеемся на сокращение детского дорожно-транспортного травматизма на улицах и дорогах нашего города.»



В группе « Фиалочка» было проведено собрание об окончании учебного года и профилактика дорожно-транспортного травматизма среди дошкольников и их родителей. (Где особое внимание уделили вопросу обеспечению безопасного поведения детей на дорогах, разъяснены возможные уголовные последствия за неисполнение обязанностей по воспитанию детей)



Создали условия для интенсификации работы с семьей на основе двухстороннего взаимодействия, направленных на усвоение и закрепление знаний детей и их родителей о правилах дорожного движения.